

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报报业集团出版

2019年6月25日

己亥年五月廿三 星期二
总第8980期 今日八版

中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发通知 抓好第一批主题教育学习教育、 调查研究、检视问题、整改落实工作

据新华社北京6月24日电 近日，

中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《关于抓好第一批主题教育学习教育、调查研究、检视问题、整改落实工作的通知》，要求各地区各部门各单位要结合各自实际，探索方法、创新形式，把学习教育、

推进。通知指出，要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为主题教育的主线，体现到学习教育、调查研究、检视问题、整改落实各方面。

通知强调，学习教育、调查研究、检视问题、整改落实都要做实做好做到位，特别是各级领导机关和领导干

部要发挥示范带动作用，不能只把自己当作主题教育的领导者、组织者置身于外，不能学归学、说归说、做归做，切实防止形式主义、官僚主义和走过场。

扫码看如何抓好
主题教育、调查
研究、检视问题、
整改落实工作



中共中央政治局召开会议

习近平主持

审议《中国共产党机构编制工作条例》和《中国共产党农村工作条例》

新华社北京6月24日电 中共中央政治局6月24日召开会议，审议《中国共产党机构编制工作条例》和《中国共产党农村工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，机构编制资源是重要政治资源、执政资源，机构编制工作在加强党和国家机构能力建设、深化机构改革、优化党的执政资源配置方面发挥着至关重要的作用。《中国共产党机构编制工作条例》的制定和实施，对于完善党和国家机构法规制度，推进机构编制法定化，提升机构编制工作水平，具有十分重要的意义。

会议强调，做好新时代机构编制工作，要增强“四个意识”，坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚持机构编制工作服务于党和国家事业发展大局，以完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化为导向，以推进党和国家机构职能优化协同高效为着力点。

机构编制资源是重要政治资源、执政资源

做好新时代机构编制工作，要以完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化为导向，以推进党和国家机构职能优化协同高效为着力点

以实施乡村振兴战略为总抓手

坚持把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重，坚持农业农村优先发展，坚持多予少取放活，推动城乡融合发展，集中精力做好脱贫攻坚工作，走共同富裕道路

理体系和治理能力现代化为导向，以推进党和国家机构能力建设、深化机构改革、优化党的执政资源配置方面发挥着至关重要的作用。《中国共产党机构编制工作条例》的制定和实施，对于完善党和国家机构法规制度，推进机构编制法定化，提升机构编制工作水平，具有十分重要的意义。

会议要求，各级党委（党组）要高度重视机构编制工作，加强组织领导，各级党委组织部、编办要协助党委抓好统筹协调、督促指导，加强配套法规制度建设，相关职能部门要密切配合、分工协作，形成工作合力。

会议指出，制定《中国共产

党农村工作条例》，是继承和发扬党管农村工作优良传统、加快推进农业农村现代化的重要举措。对于加强党对农村工作的全面领导，巩固党在农村的执政基础，确保新时代农村工作始终保持正确政治方向具有十分重要的意义。

会议强调，要以实施乡村振兴战略为总抓手，加强党对农村经济建设、社会主义民主政治建设、社会主义精神文明建设、社会建设、生态文明建设的领导，健全党领导农村工作的组织体系、制度体系和工作机制，加快推进乡村治理体系建设和治理能力现代化，加快推进农业农村现代化，坚持把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重，坚持农业农村优先发展，坚持多予少取放活，推动城乡融合发展，集中精力做好脱贫攻坚工作，走共同富裕道路。要加强农村党的建设，把农村基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员服务群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒，发挥党员先锋模范作用，让基层党组织和基层干部更好服务群众，真正为群众排忧解难。

会议还研究了其他事项。

过去全家忙半月 现在收麦只一晌

——我市农业机械化提升生产效率见闻



本报记者 常凯

6月13日，在浚县浚州街道西陈村一片200多亩的麦田中，3台大型收割机在忙碌着。浚县连才农机服务合作社理事长邢连才兴奋地说，割完这片麦地，麦收就结束了。

曾经，“田家少闲月，五月人倍忙”的麦收要持续一个月；现在，“上午地里麦，中午袋里粮”已成为普遍现象。农业生产效率大幅提升的背后，是农业机械化的强大支撑。

曾经10亩地要忙活半个月，现在三四个小时就完工

35岁的张好胜，在邢连才经营的农机服务合作社里当农机手多年。

“现在的收割机马力大，喂入量也大，收麦子的速度杠杠的，驾驶室还有空调，当农民没那么辛苦了。”张好胜说。

张好胜是西陈村人，家里有10亩耕地。过去收麦子，他们全家齐上阵，清晨5时许出发，晚上天黑透了才回家，手割、车拉、晾晒、打场，把麦子拉回家，要持续半个月。现在有了收割机，早上麦子还在地里，中午就能颗粒归仓，三四个小时就能完工。

邢连才和土地打了近40年交道，和农机结缘也有30多年。

他最早接触农业机械，还是在1982年。那年，他用上了一台只有12马力的手扶拖拉机。

“俺家买的这台拖拉机，虽说马力小，但也比耕牛快多了。这在村里是稀罕物件，每到春种秋收时，邻居就会到我家借拖拉机用。”邢连才说。

随着时间的推移，邢连才的装备不断升级，从12马力到35马力，再到如今拥有上百马力的雷沃联合收割机，30多年来，机械化对农业生产方式的改变，让他赞不绝口。

尝到农业机械化的甜头，再加上市、县农机部门的持续帮扶指导和定期农机培训，邢连才抓紧机遇，承包了800亩农田。

“用上成套的农业机械，可不仅仅提高了生产效率，在人工、种子、化肥、农药的利用方面也更高效，节省了成本，粮食的质量和产量也能得到大幅提升。”邢连才说。

“大型农机的使用，让农业发展更有动力。”市农业农村局农机推广站站长郭斌是看着邢连才的合作社发展壮大的，他仍记得2008年合作社成立时的情景。

“当时他们合作社人少，机器也少。现在，连才农机服务合作社



6月13日，浚县浚州街道西陈村麦田中，小麦联合收割机正在作业。

本报记者 李凯 摄



“鹤壁市文明职工”评选结果揭晓

55人受表彰

本报讯（记者 王峰）经过逐级推荐、专业评审、组织公示等程序，6月21日，历时一个多月的“鹤壁市文明职工”评选活动落下帷幕，55名奋战在我市各行各业一线的先进工作者获得“鹤壁市文明职工”荣誉称号。

5月13日，为助力“六城联创”，市总工会主办的“鹤壁市文明职工”评选活动启动。作为鹤壁市文明细胞创建“十大选树”活动之一，本次活动面向全市党政机关、企事业单位生产、工作一线的在职职工（包括工程技术人员、科研人员及农民工）及机关单位工作人员开展。教师、医生、

护士、警察、法官、公交车司机、出租车司机参与“十大选树”活动其他子活动，故不在评选范围。

本次活动要求参评人符合爱岗敬业、遵纪守法、品德高尚、团结友善、重信守诺、行为文明等条件，在遵守社会公德、职业道德、家庭美德方面表现突出，以实际行动践行社会主义核心价值观，传播社会正能量。市总工会工作人员表

示，本次活动树立了榜样，希望更好地发挥优秀职工在精神文明建设中的模范带动和示范引领作用，引导广大职工积极参与“六城联创”，全面提升广大职工的文明素质。

扫码看看
“鹤壁市
文明职工”
都有谁



淇滨区泰山路街道办事处助力“六城联创”

新增城市绿地2万平方米 清理城市“牛皮癣”1200余处

本报讯（记者 李雪婧 通讯员 牛军旗）日前，记者在淇滨区泰山路街道办事处看到，淇滨区泰山路等处流动商贩进行疏导；对云梦巷饭店店外经营现象进行督促整改。

淇滨区泰山路街道办事处还积极打造文明小区、创建“红色物业”、建设街头景观小品等。截至目前，辖区新增城市绿地面积2万平方米、绿化精品点10个，种植大叶女贞2000余棵、刺柏5000余株；清理乱写、乱贴、乱画等城市“牛皮癣”1200余处；拆除违法建筑190余处1500余平方米。

本报讯（首席记者 陈海寅）政商交往中公职人员经常会遇到如下问题：上门服务企业或开展调研，企业提供用餐，能否接受？企业邀请参加外出学习考察和产品推介，如何把握？……针对政商交往中这些绕不开的痛点、堵点、难点，为加快形成政商之间既亲又清、良性互动的健康生态，助推构建新型政商关系，护航民营企业发展壮大，市纪委监委日前出台了《关于构建亲清政商关系进一步规范政商交往行为的办法（试行）》（以下简称《规范政商交往行为办法》）和《关于充分发挥纪检监察职能作用助推民营企业发展壮大的监督办法》（以下简称《助推民营企业发展壮大监督办法》）。

《规范政商交往行为办法》坚持堵疏结合，为行使公权力的单位及其公职人员开列正反“两个清单”，既明确在政商交往中的9种禁止行为，又明确在严格执行请示报告制度前提下可以参加或组织的6种涉企服务活动。如：“在涉企服务中故意刁难、办事拖拉、推诿扯皮，以及政务服务不作为、慢作为、乱作为、假作为”“把惠企政策当成熟人的‘福利’‘红包’，搞亲疏有别、优亲厚友，或以担任顾问、提供服务为名向企业收取咨询费或索取其他好处”“接受企业及其负责人提供的宴请或者旅游、健身、娱乐等活动安排”等9项，为明令禁止行为。公职人员在依规依纪依法前提下，可以参加或组织“为了解企业或者行业发展状况，听取诉求反映和意见建议，到民营企业进行调查研究”“参加民营企业举办的座谈会、茶话会、年会等旨在交流信息、听取意见、推动发展的各类商务活动”“为扶持企业发展壮大，参加企业举办的学习考察、招商引资、项目申报、产品推介等外出考察”等6项活动。

《规范政商交往行为办法》立足解决实际问题，如针对政商交往活动中能否在企业就餐，规定：应坚持“同城不就餐”，在企业服务确需就餐的，按企业员工标准吃工作餐，并交纳伙食费；履行行政审批、监管和执法职能时，不得在企业就餐。（下转第二版）

市扶贫开发办公室、鹤壁日报报业集团

获评“河南省支持老区建设先进单位”

本报讯（淇河晨报首席记者 李丹丹）近日，河南省支持老区建设先进单位、先进个人名单公布，鹤壁市扶贫开发办公室、鹤壁日报报业集团被评为“河南省支持老区建设先进单位”，鹤壁市老区建设促进会和山城区老区建设促进会被评为“河南省老区工作先进单位”。

近年来，我省各级、各部门、社会各界人士和老促会工作者围绕革命老区脱贫、全面建成小康社会作出了积极贡献，涌现了一大批关心支持老区建设、热情为老区人民办实事好事的先进单位和先进个人。为表彰鼓励先进，充分调动社会各界支持革命老区建设的积极性，经过逐级推荐，严格审核，最终确定了名单。

我市李戈、耿翮被评为“河南省支持老区建设先进单位”，王利军、田丰硕、李俊峰、冯玉涛、张国军、苗静茹和耿勇被被评为“河南省老区工作先进单位”。

链接：中国革命老根据地简称革命老区或老区，是指土地革命战争时期和抗日战争时期，由中国共产党创建的革命根据地。革命老区是新中国的摇篮，今天的新中国是无数革命先烈前仆后继用鲜血和生命换来的。

我省2019年高招分数线公布

文科：一本536分 二本447分

理科：一本502分 二本385分

▶3版

鹤壁市机关事务管理局荣获全国首批“公共机构能效领跑者”称号侧记

▶2版

市城乡一体化示范区“决战三季度、大干一百天”工作推进会精神解读

▶8版